

# Praznično *foto darilo*

napisal: M. Intibar

Pred nami so novoletni prazniki. Čas večjih ali manjših obdarovanj. Ker nam vedno primanjkuje idej, kaj kupiti za darilo, vam v tem članku predstavljamo možna darila, ki so fotografsko obarvana, vendar primerna skoraj za vsakogar.

Zato sem si ogledali nekaj trgovin s fotografsko opremo, ki so v tem predprazničnem času bogato založene in predvsem presenečajo s posebnimi akcijskimi cenami.

Zrcalno refleksne kamere so namenjene bolj zahtevnim fotografom, zato jih nikoli ne kupujete za druge, ne da bi vedeli, kakšno kamero si želijo. Minili so časi, ko so prodajali samo praktike in zorkije in ko smo za bolj kvalitetne kamere hodili v tujino. Tudi pri nas se že dobi kvalitetne kamere za različno zahtevne fotografe in globoke žepe. Kljub prevladni elektroniki se še vedno dobijo kvalitetne kamere za nostalgike in vse tiste, ki jim avtomatska ostritev in motorno previjanje filma ne diši. Na razpolago imate pester izbor najmodernejših avtomatskih kamer za še tako velikega izbirčnega.



Kompaktna kamera mora biti v vsaki družini. Zatorej če še nimate kamere ali pa bi staro radi zamenjali s sodobnejšo, je sedaj prava priložnost. Ponujajo veliko različnih vrst kompaktnih kamer, od cenejših s fiksnim objektivom brez avtomatske ostritve (z močno globinsko ostrino) do kamer z avtomatsko ostritvijo in v višjem cenovnem razredu z objektivom s spremenljivo goriščnico (zoom). Vse pa so opremljene z motornim navijanjem filma, čitalcem DX kode za prepoznavanje občutljivosti filma, bliskavico, dovolj zmogljivo za gasilske posnetke do petih metrov. Rokovanje je zelo preprosto, vse vodi avtomatika, tako da bodo lahko posneli dobre fotografije tudi vsi tisti, ki niso večji fotografiranci s starejšimi kamerami.



Vse tiste, ki sami razvijajo svoje fotografije, pa lahko presenetite s kemikalijami za razvijanje, dozo (posodo) za razvijanje filmov ali laboratorijsko uro.



V primeru da fotograf uporablja diapozitivni film, so zelo zaželeni okviri za diapozitive (kvalitetnejši so z antirefleksno steklo) in razni pripomočki za gledanje diapozitivov, če nimamo pri roki dia projektorja.

Pri nakupu torbice ne boste zgrešili, če izberete torbico za eno kamero in dva do tri objektivne. Skoraj vse so narejene po istem vzorcu in znotraj pregrajene, da se oprema med seboj ne poškoduje. Kvalitetnejše so narejene iz vodoodpornih materialov.



Tudi film je lepo darilce. Če ne veste s kakšnim filmom fotograf fotografira, raje izberite negativ film in boljše kvalitete (cene).



Za takle mali stativ ne sprašujte, če ga fotograf potrebuje; je idealno darilo za vsakega, ki ima kamero. Kolikokrat ste že podlagali razne škaflice ali kamne pod kamero, da ste bili tudi vi na fotografiji? Ali pa zadrževali sapo, da ne bi bili posnetki mazani, ko je bilo premalo svetlobe in s tem kratek čas osvetlitve?

Večji stativi so namenjeni pravim hobi fotografom. Tudi pri njih velja, da se morate pozanimati, kakšen je primeren za fotografa. Za nekatere je pomembna majhna teža, drugi si želijo visoke stativne, tretji pa take z močno glavo.



Bliskavice in filtri spadajo med fotografski pribor, za katerega morate vedeti h kateri kameri ga je možno priključiti (bliskavice), oziroma na kateri objektiv ga je možno priviti (pomemben je premer navoja na objektivu - filtri). Zato tudi ta del fotografske opreme ne kupujte na pamet.

**Canon**

CANON EOS 3

CANON EOS 300

CANON EOS 3000

USTVARJENO Z DESETLETJI  
CANONOVE TRADICIJE  
IN TISOČLETJI TRADICIJE DALJNEGA VZHODA

**avtotehna**  
BIRO d.o.o. Slovenska c. 58, 1000 Ljubljana, tel.: 061/133 22 20



Foto albumov ni treba predstavljati, tu so samo za osvežitev spomina (dobra ideja).

Upam, da ste dobili nekaj zanimivih idej za božička ali dedka Mraza, karkoli že imate. V prodajalnah, ki smo obiskali, so bili vsi zelo prijazni in strokovni, tako da če ste laik v fotografiji, vam bodo z veseljem pomagali.

Vsi tisti, ki pa boste ta članek prebrali in bi bili zelo veseli kakšnega darilca iz teh strani, pa imate še čas, da željeno obkrožite in postavite na vidno mesto.

## Fotomaterial za Vaš hobi

**KEFO**

Kefo d.d.  
Kongresni trg 3  
1000 Ljubljana  
tel: 061 1253 000  
www.kefo.si

MINOLTA  
YASHICA  
CONTAX  
ILFORD  
AGFA

Trgovini:  
FOTOMATERIAL  
Cankarjeva 7, LJ  
tel: 061 210 060  
ATRIJ  
Slovenska c. 58, LJ  
tel: 061 315 981